08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

24
KaKOG M3 AaHHbIX HNXe 4Yncen ABrndeTcd 3Ha4eHnem Bblpa)KeHVIFI TQ?
(44/10)
1) 3 2) 3 3) 2 4) 3
20 10 5 4
39
KaKoe N3 AaHHbIX HNXe 4Yncesn ABrdeTcd 3Ha4eHneM Bblpa)KeHVIﬂ T27
(2v/13)
1) 3 2 > 3 2 4 3
13 4 2
6
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen aBndeTcd 3HavYeHnem Bblpa)KeHVIFI —27
(2v3)
1)1 2 2 3) 4)
2 3
6
KaKOG N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABndeTcd 3Ha4YeHnem Bblpa)KeHI/IFI —_27
(5/3)
1) 2 2) 2 3) 2 4) 2
15 25 5 75
12
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABndeTcd 3Ha4eHnem Bblpa)KeHI/IFI —_2?
(3v2)
9 1 2 1
1 2 3) — 4) —
) ) ) 3 ) 3
2
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABndeTcd 3Ha4YeHnem Bblpa)KeHI/IFI (ZJE) ')
36
1) 3 2) 1 3) 2 4) 4
3 3
2
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABndeTcd 3Ha4YeHnem BblpG)KGHVIFI (3’\/5) 7
06
1) 2) 2 3) 4) 6
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Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yuncen sBnsaeTcsl 3HadeHneM BblpaXeHuna (2 3) ?
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Kakoe 13 gaHHbIX HUXKE Yncen sBseTcs 3Ha4YeHNeEM BblpaXeHuna (4 5) ?
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Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen sBMseTcs 3Ha4YeHneM BbIpaXeHuA ?
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()
Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen sBnseTcs 3Ha4YeHneM BbIpaXeHuA ?

5—14

1) 5% 2) 1 3) 572 4) 25

Kakoe u3 AaHHbIX HWXKe Ynucen aBnaeTcqa 3Hav4eHnem BblpaKeHUA ?
—t
4

1) 16 2) 4 3) 41f 4 —
) ) ) 4 )16

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=DEOE276E497AB3784C3FC4CC20248DC0&theme_guid=FAVOUR

2/16



08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Kakoe 13 gaHHbIX HUXE Yncen SBseTcs 3Ha4YeHNeM BblpaXeHuna ?

2~ 15

1)

O |

2) o33 3) 8 4) 1024

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKE Yncen SBsSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHuna ?

3—31
1) 9 2) 373 3 1 a) 37
Q
()
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen aABideTcd 3HavYeHnem Bblpa>|<eHV|F| 7
—-19
3
1y L 2) g% 3 8 a) git
3
()
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABideTcd 3HavYeHnem Bblpa>|<eHV|F| ?
20
2
1) o~ 2) 16 3) o2 4) 1
16
()"
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABideTcd 3Ha4YeHnem Bblpa>|<eHV|F| ?
—34
?
1y L 2) 722 3) 769 4 7
?
2
KaKoe N3 AaHHbIX HNXe 4Yncen ABndaeTcd 3Ha4eHnem Bblpa>|<eHV|F| 5_1' -(55) ?
1) 1 2) 3) _12% 4) 125
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

2
Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen sBnseTcs 3Ha4YeHneMm BblpaXkeHunsa 3 11 -(35) ?

|
)
||-l-

1) 2) 81 3) -3

-3
Kakoe 13 gaHHbIX HUXE YnCcen SABMSETCS 3Ha4YEHNEM BblpaXeHuA ?4 '(?1 ) ?

1
1) 49 2) — 3) 343 4) —49
) ) 10 ) )

2
Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen sBMSeTcs 3Ha4YEeHNEM BblpaXeHuA 56 -(5 lll) ?

1
1) 25 2) — 3) —25 4) 625
) )25 ) )

2
Kakoe 13 gaHHbIX HUXE YnNCen SABMSETCS 3Ha4YEHNEM BblpaXXeHns 9 3 -(93) ?

1) —9 2) 3) 9 4) 1

S| =

2
Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Ynces SBseTcs 3Ha4YeHneMm BblpaXeHuns 4 1o -(44) ?

1) 16 2 L 3) —16 4 L
16 256
7 f.—43y2
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABideTcd 3Ha4YeHnem Bblpa)KeHVlﬂ 3 -(3 ) ?
1
1) 3 2) ~ 3) —3 4) 243

3
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4
Kakoe 13 faHHbIX HUXe Yncen ABNSETCA 3HaYEHNEM BbIPaXKEHUSA 4 10 .(43) ?

1) 16 9 L 3) —16 s L
16 64
12 {3}
Kakoe n3 OaHHbIX HWXe Yncen 4aBrndeTcd 3HadeHnem Bblpa)KeHVlFl 2 -(2 ) 7
1
1) 8 2) 1024 3 —8 4) =
8
—9 .43
Kakoe n3 AOaHHbIX HWXe vnucen 4aBndeTcd 3HadyeHnem Bblpa)l(eHVlFl 3 -(3 ) 7
1) 27 ) L 3) —27 g 1
27 9
Kakoe n3 AOaHHbIX HWXe vYnucen aBndeTcd 3HadyeHnem Bblpa)l(eHVlFl o 512 7
3
1) 162 2) 2./2 3) 32 4 8

g
=D

Kakoe 13 gaHHbIX HUXE Yncen SBMsSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHuA

|

1) J2 2) 2 3) 7 4) 7.f2

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBMSeTcs 3Ha4YeHNEM BbIpaXeHuA —"'432 ?
12

1) 3 2) 123 3) /3 4) 18

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBnseTcs 3Ha4YeHneM BblpaxeHua M 726 ?

11
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

1) 33 2) 116 3) J66 4 Je

3|

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBMsSeTcs 3Ha4YeHNEM BbIpaXeHuA

13
1) 6 2) 18 3) J2 4) 182
Kakoe u3 AaHHbIX HWXe 4Yncen AsndaeTcd 3Ha4eHneM BblpaXXeHUA 675 ?
15

1) 3 2) 3./5 3) 45 4) 15./3

]

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Ynces SBseTcs 3Ha4YeHneM BblpaXeHuna 87 ?

5

1) 5./35 2) f35 3) 175 4) s5./7

216 ,
6

1) Je 2) 6.6 3) 18 4) 6

Kakoe 13 gaHHbIX HUXE Yncen sBMsSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHun4a

1
Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen sBMsSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHna ————— ?

4—-J14

y 41t 2 4_1a SN vy o 414

Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen SBMSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHuA ?

1
2-+3
1) —2-./3 2) f3_2 3) 2-.3 4) 243
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

1
3-J7

Kakoe n3 AaHHbIX HWXEe 4Yncen AsndaeTcd 3Ha4eHneM BblpaXXeHUA ?

1) 3_.J7 2 3-7 3 3437 ) 347

y 2

?

Kakoe n3 AaHHbIX HWXEe Ynucen AsndaeTcd 3Ha4eHneM BblpaXXeHUA

1
3-5
5y —3-+5 2 V5-3 3 3+5 4 3-35

2 2 4 4

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBseTcs 3Ha4YeHneMm BblpaXeHuna

5y ~2=5 2) 2 .J5 3) J5-2 4 f5_2

3 3

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBseTcs 3Ha4YeHnem BblpaXeHuna ?

1
3-2

) 342 2) 3442 3) 342 4 3-V2

7 7

1
Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBseTcs 3HaYeHnem BblpaXeHNd ———— ?

6-+/21
5 V21-6 g 6+21 5 —6-v21 4 6-21
15

15 15 15

Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen SBsSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHuna

) 3+/6 g —3-+6 3 V6-3 4 3-6

3 3 3 3
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Kakoe n3 AaHHbIX HXEe Ynucen AsndeTcAd 3Ha4eHNEeM BblpaXXeHUd ———— ?
4-10

" 4--J10 2 —4-310 3) 4+-/10 " J10 -4
6 6

6

Kakoe 13 faHHbIX HUXe Yncen SIBMsieTCs 3HaYEHNEM BbIPaXKEHNSt ———— ?
5-4/15

5 5+415 g —5-+15 3 J15-5 4 5315
0

1 10 10 10

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen SBseTcs 3Ha4YeHneM BblpaXeHuna |'94 ?

1) 729 2) 9 3) 81 g L
a1
Kakoe n3 OaHHbIX HUXe Yncen 4aBrndeTcd 3HadeHnem Bblpa)KeHVlﬂ ||36 7
1
1) 243 2) 27 3) 81 4) —
27
KaKoe N3 AaHHbIX HWXE Yncen aBndeTcd 3Ha4yeHneM BblpaXXeHuA |'45 ?
1) 1024 2 L 3) 64 4) 32
32
KaKoe N3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABndaeTcd 3Ha4YeHnem Bblpa)KeHVlﬂ ||16Ill 7
1) 256 2) 4096 3) 16 g L
256
Kakoe n3 AOaHHbIX HUXe Yncen 4aBrndeTcd 3HadeHnem Bblpa)KeHVlFl 916 7
1) ¢ 2) 14 3) 4 4) g1

9 9 9
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Kakoe 13 gaHHbIX HUXE YnNCcen SBMSETCS 3HaYEHNEM BblpaXeHuna |'4E ?

1 L 2) 1024 3) 64 4) 256
64
Kakoe u3 OaHHbIX HWXKe Ynucen ABnAaeTcAa 3Ha4eHnem BblpakeHUA ||56 ?
1) 3125 2) 125 3) 625 4) 1
125
Kakoe ns AaHHbIX HWXKe Yncen aBnaeTca 3Hav4eHnem BblpaKeHUA fﬁﬁ ?
1) 216 2) 7776 3) L 4) 1296
216
Kakoe n3 AaHHbIX HWXEe 4Yncen AsndaeTcd 3Ha4eHneM BblpaXXeHUA ||26 ?
1
1) 32 2) 16 3) - 4) 8
Kakoe u3 AaHHbIX HWXe Yncen ABndeTcda 3Ha4eHneM BblpaXXeHUA ||2= ?
1
1) 128 2) — 3) 64 4) 16

16

Kakoe 13 gaHHbIX HUXE YnCen SBMSETCS 3Ha4YEeEHNEM BblpaXeHuna f]ﬁﬂ _ |’15 ?

1) 3+/5 2) .15 3) 3./15 4) 2

Kakoe n3 AaHHbIX HWXEe Yncen AsndaeTcd 3Ha4eHneM Bblpa*eHUA |||12 _ |'3 ?

1) 3./3 2) f3 3) 3 4) 2
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord
Kakoe ns3 AaHHbIX HWXe 4Yncen ABndaeTcd 3Ha4eHneM BblpaXXeHUA \/5_4 — \/6?

1) 846 2) 3 3) 44/3 4) 21/6

Kakoe 13 AaHHbIX HIKe YMCEN SBMSIETCS 3HaYEeHNEM BbIpakeHus 4/ 72 — /87

1) 8 2) 164/2 3) 4+/2 4) 9

Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen SBnsSeTcs 3Ha4YeHNEM BblpaXeHuA "43 _ ﬂlz ?

10 243 2) 12+/3 3) 6 4) 2

Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen SBseTcs 3Ha4YeHneMm BblpaXeHuna #45 _ 112“ ?

2) 5.5 3) J5 4) 5

3
1) =
)1

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen sBnseTcs 3Ha4YeHneMm BbIpaXeHnsa ., #15“ —— r‘ﬁ ?

1) 24.f6 2) 5 3) 12 4) 4.f6

Kakoe 13 JaHHbIX HIKeE Yncen SBRSEeTCs 3HaueHneM BbipaxeHus /50 — /187

1) 44/2 2) 2¢/2 3) 164/2 4)

w| ot

Kakoe 13 AaHHbIX HIDKe YMCEn SBMSIETCA 3HaUEHUEeM BbIpaXeHus 4/ 75 — /487

1) 9v/3 2) g 3) V3 4) 3v/3

Kakoe 13 gaHHbIX HUXe Yncen sBMsSeTcs 3Ha4YeHNEM BbIp@XEHUA (&) — /R ?
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

5

1) 342 2) J42 3) 2142 49 3
Kakoe u3 OaHHbIX HWXKEe Ynucen ABnAaeTcAa 3Ha4eHnem Bblpa>KeHUA \/@ + \/%7

1) 204/5 2) 615 3) 2¢/15 4) 10

Kakoe 13 gaHHbIX HUXE YnNCen SBMSEeTCs 3HaYEHNEM BblpaXeHun4a #32 + fls ?

1) 7.2 ?2) .14 3) 5.2 4) 25.2

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen sBMseTcs 3Ha4YeHneM BbIpaXeHna ., r‘lz + |'3 ?

1) J15 2) 3 3) 3.f3 4 5.3

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen ABNSETCA 3HaYEHNEM BbIPaXKEHUS («.1'5 —3)(«0’5 +3) ?

1) 2 2) —4 3) 4 4) 14

Kakoe 13 gaHHbIX HUKe Yncen SBNSIETCA 3HaYeHUEM BbIpaXXeHUs! («.l'l'? —15)(«}' 17 +15) ?

1) 8 2) 242 3) —208 4) 2

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen ABNSAETCA 3HaYeHNEM BbIpaXKeHUs: («.l'l'? —3)(«."1’? +8) ?

1) 9 2) — 47 3) 81 4) 15

Kakoe 13 flaHHbIX HUKe YMcen ABNSAETCA 3HaYeHNEeM BblpaXXeHUs («.1'13 —12)(1." 13 +12) ?

1) 1 2) 5 3) 157 4) —131
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen ABMNSAETCA 3HaYEeHNEM BbIPaXKeHUs («.1'13 —5)(m"13 +5) ?

1) 12 2) —12 3) 8 4) 38

Kakoe 13 flaHHbIX HUKe YMcen ABMSAETCA 3HaYEHNEeM BblpaXXeHUs («.1'15 —12)(1." 15 +12) ?

1) —129 2) 9 3) 159 4) 3

Kakoe 13 gaHHbIX HXXe Yncen ABNSAeTCS 3HaYeHUEM BbIpaXeHns (x.l'lﬁ —9)(\." 15 +9) ?

1) 6 2) 12 3) 96 4) —66

Kakoe 13 JaHHbIX HUKe YMCen ABMSAETCH 3HaYEHNEeM BbiPaXKeHUs («.l' 20 —12)(«." 20 +12) ?

1) 16 2) —124 3) 8 4) 164

Kakoe 13 gaHHbIX HKe Yncen siBNsieTCcd 3Ha4YeHNEM BblpaXKeHUs («.l' 20 —16)(«.-' 20 +16) ?

1) 164 2) 12 3) —236 4) 8

Kakoe 13 JaHHbIX HUKe Yncen ABMSAETCA 3HaYEHNEeM BbipaXXeHUs (wl' 21— 2)(«.." 21 +2) ?

1) 17 2) 25 3) 23 4) 19

Kakoe 13 gaHHbIX HUKe Yncen sSIBNSeTCA 3HaYeHMEM BblpaXXeHUs! («.1'13 - 2)(«.!'13 + 2) ?

1) 17 2) 15 3) 1 4) 9

Kakoe 13 gaHHbIX HXe YMcen SBNSeTCs 3HaYEHNEM BbIpaXXeHs («.l'l'? - 4)(«.!'1? + 4) ?

1) 13 2) 21 3) 1 4) 33

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=DEOE276E497AB3784C3FC4CC20248DC0&theme_guid=FAVOUR 12/16



08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Kakoe 13 gaHHbIX HUXKe Yncen ABNSAETCA 3HaYeHNEM BbIPaXKeHUs! («.1'19 —3)("“"19 +3) ?

1) 22 2) 28 3) 16 4) 10

Kakoe 13 gaHHbIX HKe Yncen SABNSAeTCS 3HaYeHUEM BbIpaXeHUs (N'I 21 —3)(NI' 21 +3) ?

1) 24 2) 28 3) 12 4) 30

1 3
HaignTe 3HauyeHne BbipaXeHus (1—3 — 2Z> - 26.

5 1
HaiauTe 3HauyeHue BbipaXeHus s + 1E - 24.

y 4 1
HaignTe 3HauyeHne BbipaxeHus 5 — 3E - 9.

4 15
Hangnte 3HavyeHue BblpaxeHna — + —.

25 4

5 3
Hangute 3HauyeHne BblpaXKeHus (16 + —> -24.

HaignTe 3HauyeHne BbipaXeHus (1% — 3%) -4,

y 9 3
HaianTe 3HauyeHue BbipaXKeHus 16 + 2§ -4,

1 13 )
HaiauTe 3HauyeHue BbipaXKeHus 15 11— —-2—=).
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

1
Hangute 3HauyeHne BblpaXKeHust (2% + 23) - 16.

3 4
Hangute 3HauyeHne BblpaxKeHust (1Z + 23) - 30.

1 3
Hangute 3HauyeHne BblpaXeHust (2— — 1—) - 19.

9 8
Hanante 3HavyeHne BblpaXeHUs Z + g

14 3
Hangute 3HavyeHue BblpaxeHna — —+ —.
25 2
. 11 6
Hangute 3HauyeHue BbipaXeHns T + g
o 1 9
angute 3HavyeHne BbIpaXKEHUs — — —.
A P 2~ 25
y 11 2
Hangnte 3HavyeHne BblpaxeHus T — g
Hai 3 . 7
angunte 3HayvyeHue BblpaXXeHnda — - .
A P 47" 25

HaiinwTe aHavenme oipaxernst — 0,4 - (— 10)* + 3 - (—10)® — 98.

HaiinwTe aHavenme oipaxernsi — 0,8 - (— 10)* + 1. (—10)® — 51.

I
>~ | o

Hangute 3HavyeHne BblpaxkeHns 5 —
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

HaiinwTe aHavuenme oipaxernst — 0,4 - (— 10)* — 7. (—10)* + 33.

HaiinwTe aHavenme soipaxenunsi 0,8 - (— 10)* 4+ 3 - (— 10)® + 78.

Haitnue sHauenme sbipaxerns 0,7 - (— 10)> — 4 - (— 10)? — 63.

HaiinwTe aHavenme eoipaxernsi — 0,7 - (— 10)* — 5. (—10)* — 32.

Haingute 3Hauenue Boipaxerus 0,8 - (— 10)4 +5-(— 10)3 — 76.

HaitanTe 3HaueHue Boipaxerns 0,4 - (— 10)3 —-7-(- 1())2 + 64.

Haiiaute aHadenme Boipaxetmnst — 0,3 - (— 10)* + 4 - (— 10)? — 59.

HaiinwTe aHaveHme eoipaxerns — 0,7 - (— 10)* — 8 - (—10) — 26.

. 11 13
Hangnte 3HavyeHue BblpaxkeHns ? + Z
Hai 1 3

angute 3HaYeHne BbIpaXKeHUss — — —.
A P 4 25

3 1
Hangnte 3HavyeHne BblpaXxeHUs (Z — E) - 3.

1 1
Hangnte 3HavyeHne BblpaxxeHUs (E + Z) - 9.

2 13
Hangnte 3HavyeHne BblpaXxeHUs (E + E) - 6.
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08.09.2019 OTKpbITbI GaHk 3agaHuin Ord

Hangnte 3HavyeHne BblpaXkeHUs g +—-6.

Haingute 3Hauenue Boipaxerus 0,6 - (— 10)3 + 50.

9 7

Hanante 3Ha4yeHue BbipaxeHns | — — — | - 3.
P 10 15

Hai 20

angute 3HadyeHue BblpaxeHuss | — + — | - 9.
A P 15 ' 10
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